
Concurs îngrijitor – proba scrisă   varianta 3 
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Varianta 3 

BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE 

1. Pentru a prevenirea accidentelor la locul de muncă, angajatorul trebuie să: 

  Răspuns corect – c, d 

2. Angajatorul poate să: 

   Răspuns corect – a, b 

3. Angajatul are următoarele responsabilităţi: 

    Răspuns corect – a, d 

4. Angajatul are următoarele obligaţii: 

  Răspuns corect – a, b, d 

5. Dezinfecţia este metoda prin care: 

Răspuns corect – a 

6. Echipamentul individual de pretecţie reprezintă: 

   Răspuns corect – a 

 7. Ustensilele folosite pentru curăţenia grupurilor sanitare se păstrează: 

  Răspuns corect – a 

 

 

8. Situaţie ipotetică: În timpul unei pauze observaţi un conflict, pe hol, între doi elevi. Ce faceți? 

Argumentați. 

 

Candidatul trebuie să aibă iniţiativa de a interveni pt stingerea conflictului. 

 Anunţa conducerea unităţii sau un cadru didactic. 

 Candidatul nu poate rămâne indiferent 

 

9. Situaţie ipotetică: Faceţi curăţenie într-o sală de clasă și un profesor vă solicită ajutorul pentru 

transportatarea unor manuale. Cefaceţi? Argumentaţi. 

 

  Candidatul trebuie să accepte şi alte sarcini chiar daca nu sunt in fisa postului. 

 

 


